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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uobičajena je bila ponuda voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Skuplji su 
bili  kivi, kruška, lešnik i nar. Pad cena 
zabeležen je kod limuna i mušmula. S’ 
obzirom da je polovina decembra 
ponuda povrća bila je dosta dobra na 
prodajnim punktovima. Rast cena 
zabeležen je kod blitve, crnog luka, 
rotkvica i zeleni, dok je pad cene u 
odnosu na prethodni kvartal zabeležen 
jedino kod rotkve. 

Nije bilo značajnih promena u 
ponudi voća protekle nedelje na zelenoj 
pijaci Kalenić. Do rasta cena došlo je kod 
ananasa, grožđa, kivija i nara. Ponuda 
povrća bila je dosta dobra na pijačnim 
trzgama. Više cene zabeležene su kod 
krastavca salatara, paprike babure, 
paradajza, patlidžana i praziluka. 

Solidna ponuda i tražnja voća i 
povrća evidentirana je na zelenoj pijaci u 
Loznici. U pogledu cena, došlo je do 
pada kod pojedinih sorti jabuke, 
mandarine, pomorandže, kelja i  zeleni. 
Za razliku od njih skuplji su bili limun, 

lešnik, cvekla, krastavac salatar, luk 
crni, luk beli, kupus i rotkvica. 

U toku protekle nedelje došlo je do 
rasta cene limuna sa 80 na 100 din/kg, 
zbog boljeg kvaliteta u ponudi i 
mandarine sa 100 na 120 din/kg zbog 
veće tražnje, na zelenoj pijaci u Vranju. 
Što se povrća tiče evidentiran je rast  
dominantnih cena krastavca salatara, 
luka belog, luka crnog, paškanata i 
spanaća. Ponuda poljoprivrednih 
proizvoda bila je bolja u odnosu na 
pretdhodni period. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu je došlo 
do rasta cena banane, karfiola i pasulja  
šareni. Niže su u odnosu na prethodni 
period bile cene ananasa, grejpfruta, 
mandarine, limuna, grožđa, paprike šilje, 
paprike babure i šampinjona. 

Pijačne tezge u Čačku bile su 
solidno snabdevene voćem i povrćem u 
nedelji za nama. Skuplja je bila zelena 
salata, dok su cene ostalih proizvoda bile 
nepromenjene u odnosu na predhodni 
period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda voća i povrća 
uprkos činjenici da je polovina decembra   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10– 16.12.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    03.–09.12.2018. godine 

1 HRK= 16,02 RSD Izvor: TISUP 
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